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                                                                      Αθήνα, 5 Ιανουαρίου 2023                                   

                                                   ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Ανάγκη λήψης άμεσων μέτρων για την αποκατάσταση της εύρυθμης λειτουργίας του 

Νοσοκομείου Μεσολογγίου». 

 

Η εικόνα διάλυσης και εγκατάλειψης  που παρουσιάζει το Νοσοκομείο Μεσολογγίου προκαλεί οργή και 

αγανάκτηση στους κατοίκους της περιοχής αλλά και στο εναπομείναν ιατρικό και νοσηλευτικό 

προσωπικό. 

Παρά τις συνεχείς ερωτήσεις, αναφορές και ανακοινώσεις του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία τα 

τελευταία τρία χρόνια,  αλλά και τις  επιστολές, τις διαμαρτυρίες και τις καταγγελίες της τοπικής 

κοινωνίας, των γιατρών, των νοσηλευτών και των νοσηλευομένων, η κυβέρνηση Μητσοτάκη συνεχίζει 

να αδιαφορεί επιδεικτικά για τις τραγικές ελλείψεις που παρουσιάζουν τα δυο νοσοκομεία του νομού 

Αιτωλοακαρνανίας. 

Η επίσκεψη - αστραπή της Υφυπουργού Υγείας κ. Γκάγκα στα δύο Νοσοκομεία της Αιτωλοακαρνανίας 

στις 23.11.2022, κατά τη διάρκεια της οποίας είχε αφιερώσει μόλις 30 λεπτά στο Νοσοκομείο 

Μεσολογγίου, ήταν η πιο πρόσφατη αλλά και η πιο προκλητική πράξη εμπαιγμού και αδιαφορίας 

απέναντι στην κραυγή αγωνίας που εκπέμπει ο μεγαλύτερος νομός της χώρας για τις τεράστιες ελλείψεις 

που αντιμετωπίζει στον τομέα της Δημόσιας Υγείας. 

Ο δε Υπουργός Υγείας κ. Πλεύρης δεν μας έχει κάνει ακόμα την… τιμή να ασχοληθεί με τα Νοσοκομεία 

της Αιτωλοακαρνανίας παρά το γεγονός ότι έχει γίνει αποδέκτης πολλών καταγγελιών και διαμαρτυριών 

για την τραγική κατάσταση που επικρατεί σε αυτά.  

Τις τελευταίες μέρες υπήρξε νέο κύμα καταγγελιών, καθώς εν μέσω των αυξημένων αναγκών της 

εορταστικής περιόδου,  η εφημέρευση της Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Μεσολογγίου, που 

εποπτεύει την Κλινική Covid και τα επείγοντα περιστατικά, λειτουργούσε χωρίς χειρουργικό τομέα, χωρίς 

αναισθησιολόγο και χωρίς ακτινολόγο.   

Πριν λίγες μέρες, στις 31.12.2022 παραιτήθηκε ο επί επτά χρόνια επικουρικός παθολόγος μη αντέχοντας 

άλλο αυτή την τραγική από κάθε άποψη κατάσταση, έληξε η θητεία τεσσάρων ειδικευόμενων ιατρών 

στην Παθολογική, ενώ πρόσφατα συνταξιοδοτήθηκαν ένας ακτινολόγος, ένας ΩΡΛ κι ένας 

αναισθησιολόγος, χωρίς να έχει υπάρξει μέχρι σήμερα οποιαδήποτε μέριμνα για την  αντικατάστασή 

τους. 

 

Επειδή τα προγράμματα εφημέρευσης του Νοσοκομείου Μεσολογγίου είναι απαράδεκτα και άκρως 

επισφαλή, θέτοντας σε άμεσο κίνδυνο την υγεία των κατοίκων της περιοχής. 

 

Επειδή  η ανεπαρκής εφημέρευση των κλινικών, οι περισσότερες από τις οποίες είναι υποστελεχωμένες, 

θέτουν σε διαρκή κίνδυνο την εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου Μεσολογγίου συνολικά. 
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Επειδή εδώ και τέσσερα χρόνια επισημαίνουμε την έλλειψη παθολόγου,  αναισθησιολόγου, 

ακτινολόγου, γενικού χειρουργού και παιδίατρου στο Νοσοκομείο Μεσολογγίου.  

 

Επειδή η τραγική κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα  νοσοκομεία της Αιτωλοακαρνανίας δεν 

είναι πλέον βιώσιμη και έχει ξεπεράσει κάθε όριο ανοχής. 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

 

1. Ποια μέτρα θα λάβετε για την άμεση αποκατάσταση της εύρυθμης λειτουργίας του 

Νοσοκομείου Μεσολογγίου; 

 

2. Πότε θα προχωρήσετε επιτέλους στην προκήρυξη θέσεων μόνιμων γιατρών για την 

κάλυψη όλων των ειδικοτήτων που παρουσιάζουν ελλείψεις; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Μωραΐτης Αθανάσιος (Θάνος) 

 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος – Χρήστος 

 

Βαρδάκης Σωκράτης 

 

Κασιμάτη Ειρήνη (Νίνα) 

 

Καφαντάρη Χαρά 

 

Πούλου Παναγιού 

 

Ραγκούσης Ιωάννης 

 

Φωτίου Θεανώ 

 

 

 




